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ЗВІТ 

про роботу служби у справах дітей за 2025 рік 

 

Діяльність служби у справах дітей протягом звітного періоду була 

спрямована на реалізацію державної політики з питань соціального захисту 

дітей, запобігання та подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, 

забезпечення дотримання вимог законодавства щодо усиновлення дітей, 

встановлення опіки та піклування, влаштування в прийомні сім’ї та дитячі 

будинки сімейного типу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, підвищення рівня правової культури територіальної громади міста 

у сфері охорони дитинства. 

Служба здійснює захист прав дитини, представляє інтереси дітей в судах, 

забезпечує діяльність щодо усиновлення та сімейних форм виховання, захисту 

житлових прав дітей, веде особові справи дітей-сиріт, позбавлених 

батьківського піклування та справи дітей, які перебувають в складних 

життєвих обставинах, вирішує численні спори між батьками щодо спілкування 

з дитиною, визначення місця її проживання тощо. 

У 2025 році проведено реорганізацію структури служби у справах дітей, 

відповідно до якої служба складається з трьох відділів: 

1.  Відділу правового захисту дітей та діловодства; 

2. Відділу опіки, піклування, усиновлення та розвитку сімейних форм 

виховання дітей; 

3. Відділу з питань соціального захисту та профілактичної роботи з 

дітьми. 

За результатами роботи Служби протягом 2025 року було вжито всіх 

необхідних заходів задля захисту прав та інтересів дітей в місті Ужгороді. 

Відділом з питань соціального захисту та профілактичної роботи з дітьми 

постійно проводиться необхідна робота щодо своєчасного виявлення та 

правового захисту дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.  

З метою систематичного контролю за вихованням та утриманням дітей в 

сім’ях, які опинилися в складних життєвих обставинах протягом року 

проводилися обстеження їх житлово-побутових умов, спільно з працівниками 

Ужгородського міського центру соціальних служб. Сім’ям надавались необхідні 

консультації та допомога. 

Також проводилась відповідна робота в сім'ях де батьки або особи, що їх 

замінюють ухиляються від виконання батьківських обов'язків. За наслідками 

проведеної роботи приймалися відповідні рішення. 

Протягом 2025 року, 21 дитину взято на облік, як таку, що опинилися в 

складних життєвих обставинах, з яких 6 дітей зазнали насильства, 15 дітей 

взято на облік по причині ухилення батьків від виконання батьківських 

обов’язків. За звітній період знято з даного обліку 9 дітей, з яких 6 у зв’язку зі 

зникненням підстав перебування на обліку, 1 по причині зміни місця 

проживання, 2 дитини досягли повноліття. На кінець 2025 року на даному 

обліку перебуває 21 дитина, з яких 6 дітей зазнали насильства, 14 дітей 

перебувають на обліку по причині ухилення батьків від виконання ними 



батьківських обов’язків, 1 дитина перебуває на обліку, як внутрішньо 

переміщена. 

Для забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають на обліку 

Служби у справах дітей, впродовж звітного періоду було проведено 25 засідань 

міждисциплінарних команд з числа працівників відділу з питань соціального 

захисту дітей Служби, представників сектору ювенальної превенції 

Ужгородського СЮП РУП ГУНП в Закарпатській області, закладів освіти, 

охорони здоров’я, фахівців соціальної роботи Ужгородського міського центру 

соціальних служб, та ін., які залучаються до роботи щодо кожної окремої 

дитини. З початку 2025 року працівниками відділу з питань соціального захисту 

дітей прийнято та опрацьовано 193 повідомлень про дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали від 

жорстокого поводження та внаслідок воєнних дій і збройного конфлікту. 

Зокрема протягом 2025 року надано 155 статусів дітей, які постраждали 

внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту. Наразі в місті Ужгороді даний 

правовий статус мають 845. На підставі зазначених повідомлень проводилася 

робота щодо отримання та узагальнення інформації про дитину, її сім’ю. За 

результатами проведених заходів приймалося рішення про наявність чи 

відсутність підстав для постановки виявлених дітей на облік Служби у справах 

дітей. 

За звітній період з метою виявлення неблагополучних сімей, 

бездоглядних дітей та дітей, які схильні до жебракування, забезпечення права 

кожної дитини на належні умови проживання, працівниками відділу з питань 

соціального захисту дітей Служби проводились профілактичні рейди. За 

результатами проведеної роботи працівниками відділу систематично 

проводяться бесіди з батьками, дітьми. Так, станом на 31.12.2025 року під час 

профілактичних бесід попереджено про встановлену чинним законодавством 

відповідальність за неналежне виконання батьківських обов’язків щодо 

виховання та утримання дитини 43 батьків, ініційовано перед органами 

внутрішніх справ притягнення 5 батьків до адміністративної відповідальності за 

ст.184 КУпАП. Під час обстежень умов проживання дітей надається 

інформаційна, правова та матеріальна допомога у подоланні складних життєвих 

обставин, які склалися в їх сім’ях, надається допомога батькам у 

працевлаштуванні, а за необхідності - влаштування дітей до лікувальних 

закладів та закладів соціального захисту дітей. Працівниками відділу з питань 

соціального захисту дітей Служби у справах дітей впродовж звітного періоду 

проведено 88 оцінок рівня безпеки дитини. Дані оцінки проводилися спільно з 

співробітниками відділу ювенальної превенції, фахівцями соціальної роботи, 

медичними працівниками та іншими спеціалістами, залученими до проведення 

зазначених оцінок. Основним завданням працівників відділу соціального 

захисту дітей є мінімізація складних життєвих обставин у сім’ях з  дітьми та 

допомога у вирішенні тих сімейних проблем, у зв’язку з якими діти були 

поставлені на облік Служби, а також захист інтересів дітей у разі ухилення їх 

батьків від виконання батьківських обов’язків. 



Відділом опіки, піклування, усиновлення та розвитку сімейних форм 

виховання дітей, протягом 2025 року забезпечено повноту внесення даних про 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які 

опинились у складних життєвих обставинах, і громадян України, які бажають 

взяти їх на виховання в сім’ю, до Єдиної інформаційно-аналітичної системи 

«Діти» (ЄIAC «Діти»). 

Станом на кінець 2025 року на первинному обліку служби перебуває 136 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, із них під опікою, 

піклуванням виховується 85 дітей, 5 дітей влаштовані  у прийомні сім’ї, 9 - в 

дитячі будинки сімейного типу, 3 дітей перебувають на повному державному 

утриманні в закладах професійно-технічної освіти; 34 – виховується в закладах 

з цілодобовим утриманням. 

У 2025 році взято на облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування - 15. З них: 8 дітей - влаштовано під опіку та піклування; 3 дітей - 

влаштовано до закладу для дітей (влаштовані в БО "Будинок милосердя 

"Добрий Самаритянин"); 4 - дитини усиновлено.  

Протягом 2025 року з обліку служби знято 24 дитини, з яких 17 – по 

причині досягнення ними повноліття, 4 – у зв’язку з усиновленням; 3 – дітям 

надано повну цивільну дієздатність. Влаштовано за цей час до сімейних форм 

виховання 20 дітей, з яких 12 взято під опіку та піклування; 4 – усиновлено; 4 – 

дитини влаштовано до дитячого будинку сімейного типу. 

Загалом на кінець звітного періоду з категорії дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, охоплено 99 дітей сімейними або 

наближеними до них формами виховання, що становить майже 73 % дітей: 

- 85 дітей виховується в сім’ях опікунів, піклувальників; 

- 5 дітей виховується у прийомних сім’ях; 

- 9 дітей виховується у дитячих будинках сімейного типу. 

Також працівниками відділу опіки, піклування, усиновлення та розвитку 

сімейних форм виховання забезпечується ведення обліку кандидатів в 

усиновлювачі, потенційні опікуни, піклувальники, батьки-вихователі і 

прийомні батьки. На даний час на обліку в Службі перебуває 16 кандидатів в 

усиновлювачі та 5 кандидатів в опікуни, піклувальники. Працівниками відділу 

здійснюється постійний контроль за веденням обліку дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які підлягають усиновленню. На кінець 

2025 року на обліку служби перебуває 28 дітей зазначеної категорії. Постійно 

проводиться робота щодо ознайомлення кандидатів з дітьми зазначеної 

категорії та видача їм направлень для знайомства. Протягом 2025 року 

працівники Служби у справах дітей брали участь в судових засіданнях щодо 

усиновлення 4 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (в 

т.ч. 11 дітей усиновлених вітчимом), підготували 15 висновків про доцільність 

усиновлення дитини та відповідність такого усиновлення інтересам дітей.  

За звітній період працівниками відділу з питань опіки, піклування, 

усиновлення та розвитку сімейних форм виховання дітей, з метою здійснення 

контролю за умовами проживання та виховання дітей, обстежено 66 сімей 

опікунів/піклувальників, в яких виховуються 85 дітей-сиріт та дітей, 



позбавлених батьківського піклування. Складено опис майна відносно 6-ти 

дітей, які виховуються в сім’ях опікунів та піклувальників, підготовано 5 

проєктів рішень стосовно встановлення опіки над майном належним дітям 

зазначеної категорії. 

Пріоритетом для працівників відділу опіки та піклування є збереження та 

захист майнових прав дітей-сиріт і позбавлених батьківського піклування. 

Щороку проводиться моніторинг збереження цього майна та вживаються 

заходи для постановки дітей на квартирний облік. Так протягом 2025 року на 

квартирний облік поставлено 25 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, а також 4 особи (у віці 18-23 роки) із числа дітей вказаної категорії. 

З метою захисту житлових і майнових прав дітей працівниками служби 

налагоджена тісна співпраця з Реєстраційною службою Ужгородського 

міськрайонного управління юстиції, Ужгородським міським відділом Головного 

управління ДМС у Закарпатській області, відділом реєстрації місця проживання 

Ужгородської міської ради, керівниками ОСББ. Крім того, з цією ж метою 

працівники служби мають доступ до Реєстру речових прав на нерухоме майно 

та реєстру територіальної громади. 

В грудні 2025 року на території міста створено один дитячий будинок 

сімейного типу на базі родини Ревта куди влаштовано на виховання та спільне 

проживання – 4 дітей, а також продовжено функціонування 1 переміщеної 

прийомної сім’ї - Хондожко. Станом на кінець 2025 року здійснюється нагляд 

за умовами проживання дітей, які виховуються в 1-му дитячому будинку 

сімейного типу та  5-ти  функціонуючих прийомних сім’ях (в тому числі і щодо 

2-х прийомних сімей, які є переміщеними з інших територій України). 

Зазначеним прийомним сім’ям та ДБСТ надається необхідна допомога у 

вирішенні проблемних питань. Також працівниками даного відділу проведена 

робота спрямована на виконання плану заходів та реалізацію державної 

програми із забезпечення права кожної дитини на виховання в сімейному 

оточені. За результатами зазначеної роботи розроблено та підготовано 

відповідний план заходів в Ужгородській міській територіальній громаді. 

За звітній період працівники Відділу правового захисту дітей та 

діловодства брали участь, як  представники органу опіки та піклування 

Ужгородського міськвиконкому, в судових засіданнях з цивільних та 

кримінальних справ щодо дітей. Зокрема працівники Служби взяли участь у 

близько 587 судових засіданнях. У 123 судових справах підготовлено письмові 

пояснення і клопотання органу опіки та піклування щодо розв’язання спору між 

батьками стосовно дітей та недопущення порушення їх прав. Загалом протягом 

2025 року підготовано та скеровано до суду 6 позовних заяв, щодо доцільності 

позбавлення батьків дітей їх батьківських прав, а також надавалась правова 

допомога громадянам у вирішенні проблемних питань щодо дітей.  

Також Працівники відділу регулярно здійснюють обстеження умов 

проживання дітей, батьків, інших осіб, які бажають проживати з ними, брати 

участь у їх вихованні, з метою захисту житлових та майнових прав дітей, при 

підготовці справ щодо визначення місця проживання дитини, встановлення 

порядку участі у вихованні тому з батьків, хто проживає окремо, позбавленні 



батьківських прав одного з батьків, перевірки цільового витрачання аліментів 

на дитину, тощо. Так, за звітній період було здійснено більше 126 обстежень 

сімей. Постійно працівниками відділу проводиться консультування внутрішньо 

переміщених осіб щодо вимог нормативно-правових актів, також, відповідно до 

змін у чинному законодавстві розроблено та надаються довідки про 

підтвердження сімейних, родинних зав’язків особи з дитиною, для отримання 

допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам. 

За вказаний звітній період працівники відділу правового захисту дітей та 

діловодства взяли безпосередню участь у роботі спрямовану на реалізацію 

державної програми щодо Порядку та умов надання у 2025 році субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного 

інвестиційного проекту із забезпечення житлом дитячих будинків сімейного 

типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.03.2025 № 284. 

Даною програмою передбачено спрямування коштів субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, 

придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 

виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та 

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

осіб з їх числа. У результаті проведеної роботи визначено потребу щодо 

спрямування зазначеної субвенції з державного бюджету у бюджет 

Ужгородської міської територіальної громади на придбання житла у прийнятих 

в експлуатацію житлових будинках для дитячого будинку сімейного типу, що 

тимчасово переміщений (евакуйований) в межах України, а саме для дитячого 

будинку сімейного типу родини Шкребета, які переміщені із Херсонської 

області. 

Впродовж жовтня-грудня 2025 року проведено ряд засідань комісії з 

використання субвенції з державного бюджету на забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дитячих будинків 

сімейного типу. За результатами даних засідань вирішено спрямувати кошти 

субвенції на придбання житла для дитячого будинку родини ВПО – Шребета. 

В грудні 2025 року у комунальну власність придбано на користь 

Ужгородської міської територіальної громади один житловий будинок із 

земельною ділянкою в м. Ужгород. Дане житло передано у користування 

виключно для розміщення вищевказаного дитячого будинку сімейного типу.  

Працівниками відділу здійснюється якісна та своєчасна робота щодо 

ведення документообігу Служби у справах дітей. Протягом звітного періоду до 

служби у справах дітей Ужгородської міської ради надійшло 623 звернення 

стосовно надання адміністративних послуг (ЦНАП). В цілому службою 

протягом 2025 року опрацьовано 482 звернень громадян та 926 листів від 

установ та організацій. 

В цілому Службою у справах дітей належним чином забезпечується 

розгляд звернень громадян про надання дозволу органу опіки та піклування на 

вчинення правочинів щодо майна право власності, або право користування яким 

мають діти.  



Протягом звітного періоду підготовлено та винесено на розгляд 

виконавчого комітету Ужгородської міської ради 103 проєктів рішень. З них: 37 

рішення щодо надання згоди органу опіки та піклування на здійснення 

правочинів стосовно майна та житла, право власності або право користування 

яким мають малолітні або неповнолітні діти; 18 рішень про надання та втрату 

статусу; 3 рішеня про влаштування дітей в заклади та продовження їх 

перебування у закладах; 4 рішення про визначення чи зміну прізвища дітей; 15 

рішень про припинення, встановлення опіки, піклування та призначення 

опікуна, піклувальника; 5 рішення про визначення місця проживання дитини;    

9 рішень про визначення способів участі у вихованні дитини; 5 рішення про 

надання повної цивільної дієздатності; 3 рішень про внесення змін до рішення 

виконкому; 4 рішення про надання згоди на проведення психіатричного огляду 

дітей. 

Підготовлено 81 проєкт розпоряджень міського голови. З них: 79 

розпорядження про погодження на виїзд за кордон; 1 розпорядження про 

проведення профілактичних відпрацювань; 1 розпорядження про виплату 

одноразової матеріальної допомоги дітям.  

Служба у справах дітей Ужгородської міської ради спільно з Ужгородським 

міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді протягом 2025 

року проводили активну інформаційну кампанію щодо розвитку сімейних форм 

виховання на території міста, влаштування дітей у сім’ї громадян, пошуку та 

підбору кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі та патронатні 

вихователі. З цією метою розміщувались відповідні матеріали на сайті 

Ужгородської міської ради, проведено заходи з нагоди відзначення Дня 

усиновлення та Дня захисту прав дітей, роздавались необхідні інформаційні 

матеріали.  

Службою у справах дітей постійно забезпечується проведення комісії з 

питань захисту прав дитини. Організаційне забезпечення діяльності комісії 

здійснюється службою у справах дітей. В 2025 році проведено 16 засідань 

комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 631 питання щодо 

соціального та правового захисту дітей, а саме: захист житлових та майнових 

прав дітей, доцільності позбавлення батьківських прав громадян; визначення 

днів та годин побачень з дитиною; визначення місця проживання дітей, про 

надання статусу дітям, та низка інших питань, які стосуються соціально-

правового захисту дітей. 

За вказаний період працівники служби брали участь в онлайн та офлайн 

режимі у семінарах, нарадах, курсах перепідготовки та підвищення кваліфікації 

працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, 

державних підприємств, установ та організацій. 

На 2026 рік основними завданнями служби у справах дітей залишаються 

наступні пріоритетні напрями: 

1. Посилення соціальної роботи з дітьми, виявлення сімей у кризі та 

наданні їм ранньої підтримки для запобігання вилученню дітей; 

2. Розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування на території м. Ужгород; 



3. Проведення роботи щодо створення сімей патронатних вихователів для 

тимчасового догляду за дітьми, які опинилися в складних життєвих 

обставинах та дітей, які залишились без піклування батьків; 

4. Захист житлових та майнових прав дітей; 

5. Соціальний захист дітей та запобігання дитячої бездоглядності                    

і безпритульності; 

6. Підготовка та проведення засідань комісії з питань захисту прав дитини. 

Задля реалізації вищенаведених завдань службою у справах дітей 

Ужгородської міської ради будуть вживатись всі необхідні заходи в межах 

чинного законодавства. 

 

 

 

Начальник служби                                                                     Марія АРОКГАТІ 

 

 


